



Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Arad

Nr. 3153/03.09.2019

ANUNT

A. OBIECT:

Achiziționarea serviciilor unui expert pentru evaluarea imobiliară și crearea unei baze de date privind zonele de investiție din județul Arad, în cadrul proiectului „Cooperare transfrontalieră eficientă cu scopul creșterii ocupării forței de muncă în județele Arad și Békés”, Cod eMS: ROHU-406

B. DESCRIERE:

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Arad intenționează să achiziționeze serviciile unui expert, pentru evaluarea imobiliară și crearea unei baze de date privind zonele de investiție din județul Arad, în cadrul proiectului cu titlul „Cooperare transfrontalieră eficientă cu scopul creșterii ocupării forței de muncă în județele Arad și Békés”, Cod eMS: ROHU406. Baza de date este prevăzută în proiect și este necesară pentru implementarea cu succes a proiectului sus menționat.

Descrierea activității vizate:

- I. Cartarea zonelor de investiții din județul Arad, pentru a identifica oportunități de vânzare/închiriere, parcuri industriale, zone de investiții și zone libere (zone adecvate investițiilor economice) din tot județul.
- II. Elaborarea unui sistem de criterii uniforme: dezvoltarea unui sistem de criterii uniforme pentru proprietățile care urmează să fie cartografiate (terenuri și structuri solide încorporate) (de exemplu: dimensiunea suprafeței, vânzare / închiriere, distanță de centrul orașului, accesibilitate etc.).
- III. Evaluarea capacităților pe baza sistemului de criterii elaborate, evaluarea aspectelor date ale imobilelor cartografiate și evaluarea posibilităților (de exemplu, în ce scop poate fi utilizat un imobil).
- IV. Încărcarea bazei de date pe site-ul web din cadrul proiectului: baza de date cu datele imobiliare evaluate și examinate.
- V. Promovarea sustenabilității bazei de date: contactarea municipalităților din județul Arad și dezvoltarea unui canal de informare/notificare către CCIA (rolul municipalităților în anunțarea de noi proprietăți situate pe teritoriile lor, corespunzând grupului țintă al bazei de date).

C. VALOAREA ESTIMATA:

Valoarea estimată pentru prestarea serviciilor este de 25,000.00 EURO, TVA Inclus



Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Arad

D. ASPECTE SUSPUSE CONSULTARII:

➤ PRETUL OFERTEI

E. MODALITATE DE DESFASURARE:

Ofertele vor fi transmise pe adresa de e-mail: ccia@ccia-arad.ro sau la numărul de fax: +40257254200, **in termen de 6 zile, respectiv până la 10.09.2019, de la data publicării anunțului pe pagina programului <http://www.interreg-rohu.eu>, conform Manualului de implementare a proiectului, secțiunea 3.3.2.**

PRESEDINTE,
Gheorghe Seculici

